

S.N.T.G.N. TRANSGAZ S.A.INTRARE
IEȘIRENr. 73584Ziua 30 Luna 09 Anul 2021**S.N.T.G.N. TRANSGAZ S.A. MEDIAȘ**DEPARTAMENTUL PROIECTARE ȘI
CERCETAREINTRARE Nr. 1972Anul 2021 Luna 09 Ziua 30**ANUNȚ PUBLIC PRIVIND DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE**

S.N.T.G.N. TRANSGAZ S.A. Mediaș, titulara proiectului "**CONDUCTĂ DE TRANSPORT GAZE NATURALE PE DIRECȚIA PRUNIȘOR-ORȘOVA-BĂILE HERCULANE-JUPA (inclusiv alimentare cu energie electrică, protecție catodică și fibră optică)**" anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare (cu necesitatea evaluării impactului asupra mediului și a evaluării adecvate) de către Agenția pentru Protecția Mediului Mehedinți și Agenția pentru Protecția Mediului Caraș-Severin, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul "*Conductă de transport gaze naturale pe direcția Prunișor-Orșova-Băile Herculane-Jupa (inclusiv alimentare cu energie electrică, protecție catodică și fibră optică)*", propus a fi realizat în:

- județul Mehedinți, localitățile: Prunișor, Husnicioara, Căzânești, Șișești, Ilovăț, Bâlvănești, Godeanu, Balta, Podeni, Cireșu, Ilovița, Orșova, și
- județul Caraș-Severin, localitățile: Topleț, Mehadia, Cornea, Domașnea, Teregova, Armeniș, Slatina-Timiș, Bucosnița, Buchin, Turnu-Ruieni, Obreja.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Mehedinți din județul Mehedinți, municipiul Drobeta Turnu Severin, str. Băile Romane, nr. 3, în zilele de: luni - joi, între orele 8:00 - 16:30 și vineri, între orele 8:00 - 14:00, precum și la următoarea adresă de internet: <http://apmmh.anpm.ro>.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului.

Publicul interesat poate depune propuneri în ceea ce privește conținutul raportului privind impactul asupra mediului la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Mehedinți, în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului.